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	База реалізації: відділ абонементу Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва. Програма реалізується з 2010 року.

	

	Щорічно в Україні від різних нещасних випадків, природних катастроф та техногенних аварій гине від 50 до 85 тисяч осіб, у тому числі 10-15% з них припадає на дітей різного віку. Ступінь ризику отримати травму або загинути в Україні на 1-2 щаблі вища, ніж у країнах Центральної та Західної Європи. Значна кількість людей гине через несвоєчасність допомоги, неузгодженість дій різних структур, низький рівень поінформованості населення про правила поведінки під час виникнення надзвичайної ситуації.

	    

	Забезпечення безпеки життєдіяльності є важливим завданням для особи, суспільства, держави. І бібліотека, як один із соціально-суспільних інститутів, не має права стояти осторонь.

	

	Мета Школи — просвіта молоді у питаннях безпеки життєдіяльності та популяризація серед юнацтва здорового та безпечного способу життя. Основні завдання: залучення слухачів Школи до вирішення питань особистої та колективної безпеки; сприяння розвитку навичок надання само- та взаємодопомоги у будь-якій екстремальній ситуації; виховання культури безпеки та підвищення рівня знань молоді за системою додаткової освіти з питань безпеки життєдіяльності.

	

	Структура Школи:

	•    уроки безпеки, зустрічі з фахівцями;

	•    надання консультацій;

	•    видавнича діяльність (рекомендаційні списки літератури, закладки та пам'ятки з питань безпеки життєдіяльності);

	•    наочна популяризація літератури з питань безпеки життєдіяльності (в тому числі віртуальні книжкові виставки).

	

	Партнери Програми: Науково-методичний центр цивільного захисту населення та безпеки життєдіяльності в Миколаївській області; Управління служби безпеки України в Миколаївській області.

	

	План роботи за програмою на 2010 рік


	План роботи за програмою на 2011 рік


	План роботи за програмою на 2012 рік


	План роботи за програмою на 2012 рік
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